MATHS SUP
PTSI Colles SYSTEMES LINEAIRES

Résoudre par la méthode du pivot les systémes linéaires :

rT+y+2z =
1/ ¢ 224+3y+7z =6 ;
3r+4y+9z =8

r+2y+3z2 =2
2/ 2x+3y—z =1 ;
3r+T7y+ 16z =38

—r+6y—2z =7
3/{2x—5y+32 =2

rT+Yy—=z =3
—r—y+z =-3

4/ 204+2y—2z =6 7

20 —y — 2 =4

r+2y =8
dr—y =4
5/ 20 —3y =37
3r —dy =5

r+y+z=3
r+2y+32=6
—x—y+2z2=0 "
3v+2y—4z=1
rT+2y+z2=-1
2r+y—2=1
—xr+y+2z2=-2
r+y+z=4
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IT| Résoudre et discuter suivant les valeurs de a et b

r+3y =a
3r+9y =5 "

ar+ay+z =1
r+ay+z =a+1"’

r+2y+72 =«

r+y—z =1
r+ytaz =a
r+ay—z =1

T+y =1
r4+2y+z =2 .
2e+y+az =0
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{
r+y+2z =2
3/{ 2w+5y+z =1 ;



